
Acțiune introdusă la 19 octombrie 2011 de DB Schenker împotriva Autorității AELS de 
Supraveghere 

(Cauza E-14/11) 

(2011/C 374/11) 

La data de 19 octombrie 2011, Schenker North AB, Schenker Privpak AB și Schenker Privpak AS (formând 
împreună „DB Schenker”), reprezentați de Jon Midthjell, avocat, Advokatfirmaet Midthjell AS, Grev Wedels 
plass 5, 0151 Oslo, Norvegia, au introdus o acțiune împotriva Autorității AELS de Supraveghere la Curtea 
de Justiție a AELS. 

Solicitanții cer Curții de Justiție a AELS: 

1. să anuleze decizia atacată în măsura în care prin respectiva decizie se refuză accesul la documente de 
inspecție în cauza 34250 (Norway Post/Privpak); 

2. să ordone ca pârâtul și toți intervenienții să suporte costurile. 

Situația de fapt și de drept și motivele invocate: 

— solicitanții, Schenker North AB, Schenker Privpak AB și Schenker Privpak AS fac parte din DB Schenker, 
un grup internațional de servicii de expediere de mărfuri și de logistică, deținut de Deutsche Bahn AG. 
Întreprinderea Schenker North AB conduce activitățile grupului desfășurate pe uscat, pe mare și prin 
intermediul transportului feroviar în Norvegia, Suedia și Danemarca, inclusiv filialele Schenker Privpak 
AS și Schenker Privpak AB (denumite împreună „DB Schenker”); 

— la 14 iulie 2010, Autoritatea AELS de Supraveghere a adoptat o decizie în cauza 34250 (Norway 
Post/Privpak), constatând că Norway Post a abuzat de poziția sa dominantă pe piața norvegiană de 
livrare de pachete între întreprinderi și consumatori în perioada 2000-2006. Solicitanții au introdus o 
acțiune în despăgubiri împotriva Norway Post pentru pierderile cauzate de încălcarea prevederilor legale. 
La 3 august 2010, solicitanții au prezentat o cerere de acces la documente în conformitate cu normele 
privind accesul la documente (denumite în continuare RAD) stabilite prin Decizia Autorității AELS de 
Supraveghere din 27 iunie 2008; 

— prin scrisoarea din data de 16 august 2011, Autoritatea AELS de Supraveghere a respins cererea 
solicitanților de acces la documentele colectate în cursul unei inspecții la sediul Norway Post desfășurate 
între 21 și 24 iunie 2004. Solicitanții încearcă să conteste refuzul în temeiul articolului 36 SCA. 

Reclamanții susțin că Autoritatea AELS de Supraveghere a încălcat drepturile întreprinderii DB Schenker de 
acces la documente în conformitate cu articolul 2 alineatul (1) din RAD: 

— prin aplicarea greșită a excepției prevăzute la articolul 4 alineatul (1) litera (b) din RAD privind 
confidențialitatea și integritatea personală; 

— prin aplicarea greșită a excepțiilor prevăzute la articolul 4 alineatul (2) din RAD privind interesele 
comerciale, inspecțiile și investigațiile și interesul public superior pentru divulgarea conținutului docu­
mentelor în cauză; și 

— a încălcat dreptul de acces parțial la documente prevăzut la articolul 4 alineatul (6) din RAD.
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